Conduite d’un projet informatique Philippe Brutus

0 12 > 10 temps (semaines)
T1 3H x 15j x 120€/H.j + 4600€ = 10000 €
T2 2H x 10j x 120€/H.j + 2600€ = 5000 €
T3 2H x 10j x 120€/H. + 2600€ = 5000 €
T4 3H x 15] x 140€/H.] + 5700€ = 12000 €
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Conduite d’un projet informatique
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Conduite d’un projet informatique Philippe Brutus

CBTP, CBTE, CRTE
0 ! 2 N 10 temps (semaines)
T1 (3H x 10j + 4h x 5j) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
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Conduite d’un projet informatique

Prévu

Situation a date d’état
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Conduite d’un projet informatique Philippe Brutus

CBTP, CBTE, CRTE
0 ! 2 > 10 temps (semaines)
T1 (3H x 10j + 4h x 5j) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
T 2H x 10j x 120€/H.j + 3000€ = 5400 €
T3 2H x 10j x 120€/H.j + 1500€ = 3900 €
T4
. date d'état 21300 €
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40 CBTP ®&)| o| 10| 20
30 L &€)| 0| 10[17,5
L~ CRTE &&)| o0 12[153
20 > IPD / 110,88
10 A7 IPC| /]0,83]1,14
-
0—|/I/! temps (semaines)
01 2 5 10

SupAvenir — Sainte Ursule
le CNAM de Normandie Reproduction interdite sans I'autorisation de I'auteur



Conduite d’un projet informatique

Prévu

Situation a date d’état
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Conduite d’un projet informatique

CBTP, CBTE, CRTE

10 temps (semaines)

(3H x 10j + 4h x 5)) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
2H x 10j x 120€/H.j + 3000€ = 5400 €
2H x 20j x 120€/H.j + 3000€ = 7800 €
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Conduite d’un projet informatique

Prévu

Situation a date d’état
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Conduite d’un projet informatique Philippe Brutus

CBTP, CBTE, CRTE
9 ! 2 N 10 temps (semaines)
T1 (3H x 10j + 4h x 5j) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
T2 2H x 10j x 120€/H.j + 3000€ = 5400 €
T3 2H x 20j x 120€/H.j + 3000€ = 7800 €
T4 3H x 10j x 140€/H.j + 5800€ = 10000 €
date 35200 €
Cout“(k€) |dyé|tat date actualisation (i)| 0| 3| 5| 7| 9
40 CBTP k€) 0| 10| 20| 28| 32
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Performance a la date 9

+ Efficacité (Schedule Performance Index)
=CBTE/CBTP=32/32 =1
dans les temps ? /I\ validité entre 0 et 8

+ Efficience (Cost Performance Index)
= CBTE /CRTE =32/ 35,2 = 0,91
dépassement du budget
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Conduite d’un projet informatique
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Budgeté
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Performance a la date 8

+ Efficacité (Schedule Performance Index)
= CBTE/CBTP =26/32 = 0,81

en retard

+ Efficience (Cost Performance Index)
= CBTE/CRTE =26 /30,2 = 0,86
dépassement du budget
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Conduite d’un projet informatique Philippe Brutus

CBTP, CBTE, CRTE

0 12 > 10 temps (semaines)
T1 (3H x 10j + 4h x 5j) x 120€/H.j + 6000€ = 12000 €
T 2H x 10j x 120€/H.j + 3000€ = 5400 €
T3 2H x 20j x 120€/H.j + 3000€ = 7800 €
T4 3H x 10j x 140€/H.j + 5800€ = 10000 €
date 35200 €
Cout“(k€) |dyé|tat date actualisation (i)| 0| 3| 5| 7| 8| 9
40 CBTP k€) 0| 10| 20| 28| 32| 32
30 L &€)| 0| 10[17,5| 20| 26| 32
= CRTE &€)| 0| 12|15,3]25,2(30,2|35,2
20 > IPD / 1{0,88]0,71{0,81 /
10 A7 IPC /10,83]1,14]0,79/0,86|0,91
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